



2022年11月18日

# (事前告知) マレーシア旅行博「MATTA Fair March 2023」への共同出展募集、 資料出展募集、JNTO 主催「訪日旅行商談会」の参加者募集について

日本政府観光局(JNTO)クアラルンプール事務所では、ビジット・ジャパン(VJ)事業の一環として、マレーシア・クアラルンプールで開催される旅行博「MATTA Fair March 2023」へのブース共同出展・資料出展募集及びマレーシア現地旅行会社等との訪日旅行商談会を開催いたします。MATTA Fair は、クアラルンプールにおいて例年 9 月と 3 月の年 2 回開催されるマレーシア最大の旅行博です(2019 年 9 月開催 MATTA 実績値:来場者数:101,789 人、出展者数:209、VJ ブース来場者数:約 33,105 人)。

MATTA Fair における共同出展者募集は、COVID-19 の感染拡大以来初めてとなり、同様にリアル(対面)形式での商談会はおよそ3年ぶりの開催となります。

つきましては、12 月中旬頃に詳細事項決定次第、正式に参加者募集をしますので、是非とも参加をご検討ください。



2019 年共同出展時の様子(MATTA KL)



2019年開催の様子(商談会)

# ①「MATTA Fair March 2023】へのブース出展

■開催日時: 2023年3月17日(金)~3月19日(日)10:00~21:00(マレーシア時間)

■開催場所: クアラルンプール Malaysia International Trade & Exhibition Centre (MITEC)

Kompleks MITEC No. 8, Jalan Dutamas 2, 50480 Kuala Lumpur, Malaysia

https://mitec.com.my/

※例年の会場「World Trade Centre」から今回は変更となっています。

■対象:一般消費者

■日本側出展募集数:自治体、観光関連団体・企業等 12~20 団体程度(予定)

■ブース出展費:60,000円(予定)※非課税

※ブースサイズ:横2mx2m(予定)



独立行政法人 国際観光振興機構 〒160-0004 東京都新宿区四谷 1-6-4

TEL: 03-5369-3342 FAX: 03-3350-5200

URL: https://www.jnto.go.jp





※参加費に含まれるもの:ブース1小間、ブース基本備品(備品詳細は今後の参加確定者へご案内予定)

※参加費に含まれないもの:資料輸送費、個別のブース装飾、渡航費、滞在費、通訳代など

#### ②「MATTA Fair March 2023 |への資料出展

上記ブース出展が出来ない団体・企業様向けに、旅行博にて配布するパンフレット(英語/中国語(簡体字)/マレー語)を募集いたします。以下注意事項をご確認下さい。

#### ③JNTO 主催「訪日旅行商談会」への参加

■開催日時:2023年3月20日(月)(予定)

■開催場所:クアラルンプール

■開催形式:リアル(対面) ※COVID-19 感染拡大状況等により変更の可能性あり

■募集対象(日本側参加者※セラー): 自治体、観光関連団体・企業等 20 団体程度

■マレーシア側参加者※バイヤー:旅行会社25社程度

■セラー1 団体当たりの商談件数:8件以上(予定)

■1 テーブル当たりの参加費:5,000円(予定)※非課税

※参加費に含まれないもの:資料輸送費、渡航費、滞在費、通訳代、商談に必要な PC 等の機器やインターネット接続等

## <注意事項>

(旅行博ブース出展、訪日旅行商談会)

- ・募集対象は、日本の地方自治体、観光関連団体・企業等(訪日旅行に関する情報提供)に限らせていただきます。
- ・旅行博ブース出展費用には JNTO にて手配する共通装飾をした基礎ブースに係る費用が含まれており、スペースのみの販売はいたしません。
- ・マレーシアへの入国手続きに関する最新状況については、以下の在マレーシア日本国大使館からの最新の案内をご確認ください。 https://www.my.emb-japan.go.jp/itpr\_ja/11\_000001\_01086.html

### (旅行博資料出展)

- ・ブース出展される団体様のパンフレットは、お引受けしておりません。現地でのプロモーションに参加されない団体様向 けに募集しております。ブース出展される団体様にはご自身で配送の手配をお願いしております。
- ・事務局が指定する国内発送先までの送料は、各団体様のご負担となります。
- ・送付にあたり当局の検閲を受ける必要があるため、検閲を通ったもののみが配布の対象となります。なお、検閲基準は公開されておりませんので何卒ご了承ください。



独立行政法人 国際観光振興機構 〒160-0004 東京都新宿区四谷 1-6-4

TEL: 03-5369-3342 FAX: 03-3350-5200

URL: https://www.jnto.go.jp





<お問い合わせ先>

①日本政府観光局(JNTO)クアラルンプール事務所/担当:田尻、山本

E-mail: info\_kul@jnto.go.jp

②海外プロモーション部 東南アジアグループ/担当:中澤

E-mail: promotion\_sea@jnto.go.jp TEL:03-5369-3335 (電話受付時間:月~金曜日 9:30~17:00)

独立行政法人 国際観光振興機構 〒160-0004 東京都新宿区四谷 1-6-4

TEL: 03-5369-3342 FAX: 03-3350-5200

URL: https://www.jnto.go.jp